
第４回農業委員会議事録 

１ 開催日時  令和５年７月２８日 午前９時００分～ 

２ 開催場所  五ヶ瀬町役場 災害対策室 

３ 出席委員  １７名 

   会長    １番 甲斐梅男  会長代理  ２番 黒木優子 

農業委員  ３番 小笠秀哉  農業委員  ４番 興梠千恵美 

農業委員  ５番 木村俊一  農業委員  ６番 坂本建吾 

農業委員  ７番 甲斐正道  農業委員  ８番 渡邊 恵 

農業委員  ９番 藤木洋子  農業委員 １０番 畦池  港     

推進委員  ２番 小貫峰重  推進委員  ３番 石井一廣     

推進委員  ４番 藤田忠義   推進委員  ５番 飯干豊昭 

推進委員  ６番 後藤博文  推進委員  ７番 渡已鶴 

推進委員  ８番 小迫正光 

４ 欠席委員   １名 

   推進委員  １番 太田博美 

５ 議事内容 

議案第 ８号 会長、職務代理者選出について 

議案第 ９号 農業委員議席番号の決定について 

議案第１０号 西臼杵郡農業委員会連絡協議会代議員の選出について 

議案第１１号 農業委員会事務局職員の異動に伴う任免について 

議案第１２号 農地法第５条の許可について 

議案第１３号 農用地利用集積計画の承認について 

事務局長 

ただ今から、第４回の農業委員会を開催します。

会次第１番の仮議長選出についてですが、本日は、任命後の初会ですので、

仮議長を選出し議事に移りたいと思います。

どなたか、仮議長に立候補される方はいらっしゃいますか。

おられないようですので、あらかじめこちらでお願いしている方を議長に選

出してよろしいでしょうか。 

全員 異議なし

事務局長 
それでは事前にお願いしておりました、甲斐正道さんに仮議長をお願いしま

す。

甲斐委員 

ただ今、承認いただきました甲斐正道です。よろしくお願いいたします。

議案第８号 会長、職務代理者選出について、事務局より説明をお願いしま

す。

事務局 会長、職務代理者選出について説明

甲斐委員 

特にないでしょうか。

それでは、互選の結果は会長に 甲斐梅男 さん、職務代理者に 黒木優子

さんとなっておりますが、承認される方は挙手をお願いします。

全員 （全員挙手） 

甲斐委員 

それでは、議案第８号について、承認とします。

 会長が選任されましたので、ここで、議長を交代いたします。ありがとうご

ざいました。

議長 

（あいさつ後）本日の議事録署名人に２番と３番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。 

議案第９号農業委員議席番号の決定についてについて事務局より説明をお願

いします。

事務局 議案第９号農業委員議席番号の決定について説明 

議長 

事務局から説明がありましたが、先日の会合においてくじびきを行っており

ます。これにつきまして意見等はないでしょうか。

ないようでしたら賛成委員の挙手をお願いします。



全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手により、議案第９号について承認とします。 

議長 
続きまして議案第１０号郡農業委員会連絡協議会代議員の選出について、事

務局の説明をお願いします。 

事務局 議案第10号郡農業委員会連絡協議会代議員の選出について説明 

議長 

事務局から説明がありましたが、郡農業委員会代議員について、先日の会合

において選出されたところですが、この３名について異議はありませんか。

ないようでしたら賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手により、議案第 10号について承認とします。 

議長 
続きまして議案第 11 号農業委員会事務局職員の異動に伴う任免について、
事務局より説明をお願いします。 

事務局 議案第議案第 11号農業委員会事務局職員の異動に伴う任免について説明 

議長 
なにか質問ありますか。 

ないようでしたら賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手により、議案第 11号について承認とします。 
議長 議案第１２号農地法第５条の許可について事務局より説明をお願いします。

事務局 議案第１２号農地法第５条の許可について説明 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

黒木委員 

請人の(有)鶺鴒は、今回の農地の向かい側に老人ホームを建設しており、そ

の施設の駐車場としてこの農地を買い受けるとのことです。 

渡し人の㈱宮崎茶房も同意しておられ、周辺の農地への影響もほとんど無い

と思われますので、特に問題ないと思われます。 

議長 

では、この案件に意見のある方はお願いします。 

なければ議決を取りたいと思います。まず、議案第１２号農農地法第５条の

許可についてについて賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手により、議案第１２号について承認とします。 

議長 
議案第１３号農用地利用集積計画の承認について審議としたいと思い
ます。事務局より説明をお願いします。 

事務局 議案第１３号農用地利用集積計画の承認について説明 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

飯干豊昭委員 

この農地は、請け人の○○氏が山林を切り開いて、かんしょ畑として利用し

ております。 

その一角に、当時道路を通すときにできた、■■氏の田の残地があるようで

す。今後はその残地もふくめてかんしょ畑として利用したいと考えているよう

ですので特に問題ないと思われます。 

議長 

では、この案件に意見のある方はお願いします。 

なければ議決を取りたいと思います。議案第１３号農用地利用集積計画

の承認について賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手により、議案第１３号について承認とします。 

事務局長 以上を持ちまして、第４回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。 

 議事録署名人                  

                議事録署名人                  


